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НІМЕЦЬКЕ ВІЙСЬКО АРЕШТУЄ КОМУНІСТИЧНИХ підчас боротьби в Гамбургу убито іоо робітників, страйк зелізнодорожників страйкують в обороні полі- те попович кандидатом
В ПОЛЬЩІ І ГАЛИЧИНІ. ЇИЧНИХ ВЯЗНІВ. РЛ.К. НІ АЛДЕРМАНА.БЕРЛІН, 26. жовтня. — Повний звіт про заворушення в; 

Гамбургу виказує, що підчас вуличної боротьби в тім місті у 
вівторок і середу дістало убитих 100 ворохобників. Таке саме 
число демонстрантів зістало ранених.

Нинішні донесення з Гамбурга кажуть, що робітники при 
будові кораблів в тім місті все ще є на страйку.

ПОСЛІВ В САКСОНСЬКІМ ПАРЛАМЕНТІ. %
На, Конвенція всіх відділів Ро-ВАРШАВА, 26. жовтня. ДУБЛІН, 28. ■ жовтня.

Страйк залізничників скоро великім робітничім масовім бітничої Партії Канади в Він- 
'поширюється. Вчера виїхало з мітінгу, який відбувся тут ни- ніпеґу, що відбулася в минулу 
Варшави лише пару потягів. | ні, рішено розпочати в понеді- пятницю, 36-го жовтня, рішн- 
. Ситуація є. скомплікована лок страйк, щоби добитися о- ла взяти участь в наблнжа- 
через дальший спадок марки, ,свободження політичних вяз- ючихся виборах до мінської
стале збільшуванняся кошту нів, які є на солодовім страй- ради і поставила своїх двох
прожитку і епідемію менших ку. Визначний ірландський ро- кандидатів

бїтничнй провідник Джим варді (в центрі міста), а одно-
Ларкін був одним з бесідників го в 3-ій варді (в північнім

Вінніпегу).
На трету варду одноголосно

СОЦІАЛІСТИЧНО-КОМУНІСТИЧНЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО САК- 
СОНЯ УСУНЕНЕ ВІД ВЛАСТИ БЕРЛІНСЬКИМ 

ПРАВИТЕЛЬСТВОМ. *

КОМУНІСТИЧНЕ ЗАВОРУШЕННЯ В ГАМБУРГУ ЗДАВЛЮ
ЮТЬ МОРЯКИ З ТОРПЕДОВЦІВ.

ЛОНДОН, 26. жовтня. — Депеша до “Сентрал Нюс” доно
сить, що в нинішній боротьбі між моряками і комуністами в 
Гамбургу убито три особи а 16 инших ранено. Моряки висіли 
в порті з торпедовців для вдавлення комуністичних завору
шень.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Депеша з Берліна до “Сентрал 
Нюс" доносить, що німецькі жовніри увійшли нині до саксон
ського парламенту в Дрезні І арештували много комуністів, з 
котрих деякі були членами сойму а инші провідниками Комуні
стичної Партії.

Иніна депеша каже, що члени саксонського кабінету під- 
чинилися усуненню їх центральним правительством лише під 
протестом.

Депеша з Берліна до “Сентрал Нюс” каже, що повідомлен
ня державного правительства про усунення саксонського кабі
нету з уряду було вручене кабінетові нині і члени міністерства 
підчмнилися приказови.

одного в 2-ій
страйків.

на мітінгу.ЖОВНІРИ ЗАНЯЛИ МІСЦЯ 
СТРАЙКЕР1В.» Урядово оповіщають сього-

ртісно поставити кандидатомдня, що коли правительство 
ВАРШАВА, 27. жовтня. — проголосило, що ніхто з вяз- т- Поповича, увзглнднюючи 

Страйк зелізничників продов- ,,jB на голодовім страйку не бажання так організованих,, як 
жаеться нині дальше. Прави- б\-де випущений з вязннці і загалу українських робітни- 
тельство веліло пустити В рух, 1,490 вязнів залишило.голодо- ків північного Вінніпегу". На 
пару експресовнх і тягарових1 Blifl страйк, 
потягів для достави поживи.

ТОВГ1А ГОЛОДНИХ В ДІССЕЛЬДОРФІ КИНУЛА БОМБУ.

БЕРЛІН, 29. жовтня. — Депеші доносять, що товпа голод- 
них демонстрантів в Діссельдорфі кинула бомбу, яка ранила 
пятьох поліцаїв. Поліція хотіла розігнати демонстрації і на
пади на склепи з поживою.

другу варду поставлено канди
даткою т-ку Генкакс, 

Надіємося, що загал україн- 
ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК ПО- ських робітників і робітниць

північного Вінніпегу щиро [10- 
витае кандидатуру т. М. Попо
вича і долежить всіх старань, 
щоб його вибрати своїм пред
ставником до мійської ради, а 
в центрі міста дасть своє од-

Цими потягами оперують жов- . 
нірй.

Страйк вказується найгріз-
ПАРИЖ, 27. жовтня. — Депеші з Бресляву доносять, що нійшим в Кракові, де страйке- j 

робітники в більшости німецьких копалень на Горішнім Шлес- Р' допускаються терору і са
ку застановили роботу.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ШТРЕЗЕМАНА ЗАЖАДАЛО РЕЗИГНАЦІЇ 
ВІД САКСОНСЬКОГО ПРЕМ1ЄРА ЦАЙГНЕРА 

І ЙОГО МІНІСТРІВ.
ШИРЮЄТЬСЯ.

БЕЛФЕСТ, 27. жовтня.
Голодовнй страйк серед полі
тичних вязнів в Ірляндії поши
рився до Олстеру. Про голодо-

ПРИЧИНОЮ СТРАЙКУ ВІД- ві страйки серед цего рола вя- . _ ,
МОВА ПІДВИЖКИ ПЛАТНІ, знів доносять з вязннці в Бел- " ,уи,н пои,'ртя T l" VHfc:lK<v

БЕРЛІН, 28. жовтня. — Правительство Еберта і Штрезе- 
мана вислало вчера до Дрезна ультімат, в якім домагається не
гайного уступлсння соціялістично-комуністичного правитель
ства д-ра Цайгиера. •

і Комунікат центрального правительства до саксонського 
премієра Цайгиера пятнуе міністерство послідного як прави» 
витедьство поза законом, члени котрого отверто підбурюють 
населення "Саксонії до повстання і визову істнуючого воєнно- сокий комісар в Надренщині Павло Тірард отримав з Парижа 
го стану і взагалі власти центрального правительства на під- ; приказ признати рух сепаратистів як законний. Цей рух ді

став тепер зі сторони Французів і Бельгійців більшу піддер
жку, однак ломимо того він не має богато виглядів на успіх.

ботажу.

ФРАНКСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИЗНАЛО СЕПАРАТИСТІВ.
ЛОНДОН, 27. жовтня. — Кореспондент Райтера доносить 

з Кольонії на підставі депеші з Коблєнцу, що француський ви-
фест, з корабля інтернованих 
“Арджента" в Лерн і з табору j 
інтернованих в Лондондері.

ВАРШАВА, 25. жовтня. — 
Вчера розпочався в Галичині 
генеральний страйк зелізни- 
чих робітників. : Причиною 
страйку є відмова пра- 
вительства признати робітни
кам підвижку платні.

Між Краковом і Львовом 
курсує кілька поїздів під вій- 
сковою ескортою.

Робітники в сіпіарських зе- 
1 лізничих шалах в Вінніпегу і 
західній Канаді дістали при 
кінци цего- місяця три дні від
пустки. Представники юнії не 
хотіли зразу згодитися на цю 
відпустку, бо після угоди з 
компанією робітники мають 
працювати 40 годин на тиж
день. Однак компанійні уряд
ники заявили, що як юній не 
згодиться на цю відпустку, то 
буде на завсігди відправлених 
від роботи більше як 1.000 ро
бітників. В виду цего юнія зго
дилася на рішення компанії.

ставі істнуючого виняткового стану.
Ультімат дав Цайґнерови і членам його радикального ка

бінету 24 години часу на зрезигновання.
Причиною вислання ультімату є комуністичні міністри в 

саксонськім правительстві Бетхер і Брандлєр, які є не до впо
доби оравитедьству Штреземана за їх комуністичну діяльність.

ВІДКИНУЛИ ПРОПОЗИЦІЮ 
ПРАВИТЕЛЬСТВА.

ДУБЛІН, 27. жовтйи. — 
Дублінські докові робітники 
467 голосами проти 447 заяви
лися вчера проти приняття
пропозиції 
справі полагодження їх спору 
З компаніями. Правительство 
пропонувало, щоби робітни
кам зменшити платню о один 
шілінг на день.

БЕЛЬГІЙЦІ ПОМАГАЮТЬ СЕПАРАТИСТАМ І УБИВАЮТЬ 
4 НІМЕЦЬКИХ ПОЛІЦАЇВ.

---------------------  БЕРЛІН, 26. жовтня. — Бельгійські жовніри привернули
САКСОНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧАЯВЛЯЕ їмо НЕ ПОВИ- нин' в Аахені порядок. Вони вмішалися між сепаратистів і по- ! ольські власти підозріва 
САКСОНСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЗАЯВЛЯЄ, ЩО НЕ ПОВИ g сепаратистів БельГІЙЦ- прогнали поліцію 3 киь в генеральнім страйку ру-

ратуша і убили чотирох поліцаїв а 15 ранили. к>" К0М>’Н1СТІВ- які змагають до
здеморалізований транспорто-
вого руху на случай, коли-б 
большевики рішили поспіши
ти на поміч німецьким комуні-

правительства в
НУЄТЬСЯ ПРИКАЗОВИ ШТРЕЗЕМАНА.

ДРЕЗНО, 28. жовтня. — Преміер Цайгнер повідомив нині 
центральне правительство в Берліні, що саксонське міністер
ство переголосувало не зважати на ультімат канцлера Штрезе
мана, в якім жадається негайної резигнації кабінету.

Відповідь саксонського правительства каже дальше, що

ШІСТЬОХ СЕПАРАТИСТІВ УБИТО ПІДЧАС НАПАДУ НА 
СЕЛЯНСЬКЕ ДОБРО.

МАЄНС, 28. жовтня. — Сепаратисуи, які кілька разів ста- стам- 
процедура берлінського правительства є цілковито без закон- ралнся захопити ратуш і були за кождим разом прогнані, по- і
ної підстави і и не вимагає політичне положення. чали робити наїзди на прилягаючі фарми і забирати худобу, СМЕРТЬ СЛАВНОГО УЧЕНО-

N відповіді! сказано, що саксонський сойм є одиноким картофлі та нищу поживу,* Много наїздів їм удалося, однак ГО І СОЦІЯЛІСТА.
трибуналом для вирішування справи, яка має бути тепер йому коли вони прийшли до cèiia Бавшайм, недалеко від tyacHcv, се-
предложена. Його висліди будуть опісля передані, берлін- ляне поставили їм оружний опір,
ському правительству.

РОБІТНИЧА ДРАМА! ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!
В пятницю 26. жовтня по- ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відіграється ---------

мер в Шенектеди, Н. П., в Злу-В боротьбі, яка вивязалася, селяне убили шістьох сепара
тистів. Трох инших побито до смерти на полі, Вісімнайця-і‘К1'1|х Державах славний \че-

ЦЕНТРАЛЬНЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАЗНАЧУЄ ЦИВІЛЬНОГО гьох сепаратистів ранено і забрано до шпиталів в Маенсі; двох ”ІІИ “"’Г11”,,ммТ,'!,''^'гіТГ
ГУБЕРНАТОРА ДЛЯ САКСОНІЇ ч них правдоподібно помре. др Чарл з 11. Штаинмец. По-1

У відплату за ще сепаратисти запалили стирти сіна а також к,ини® числив ,>8 літ життя і 
БЕРЛІН, 28. жовтня. — Сейчас після отримання відповіли спалили'три селянські доми. - Селяне стережуть тепер -своєї, бР "° СВ01М переконанням со-,

від саксонського премієра д-ра Цайгиера, в якій міститься від- власності! день і ніч. ціялістом та симпатином Ра
дянських Републик.

Свого часу він написав був

-

В СУБОТУ, ДНЯ 3-ГО ЛИСТОПАДА
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

надзвичайно гарну І поучаючу драму з робітничого 
життя в 3-ох діях М. Ірчана. п. н.:

м-'ва повинуватися ультіматови - центрального правительства, 
канцлер Штрсземам оповістив, іцо правительство назначить 
цивільного губернатора для Саксонії. Він буде управнений ТРОЦЬКИ й ПЕРЕД ВИД ЖУЄ ЛІДЕР БОЛГАРСЬКОЇ РЕВО- до Леніна лист, в якім предло-1 
завідувати цивільними справами Саксонії до часу, поки тепе- ГОРОЖАНСЬКУ ВІЙНУ. ЛЮЦІІ В МОСКВІ/ жив свою поміч в економічній
рішне комуністично-соціялістнчне міністерство" не буде за- МОСКВА, 21. жовтня. - Во- МОСКВА, 25. жовтня. - Ва. відбудові Радянських Репуб-j

енний міністер Совітської Ро- силь Коляров, визначний бол- |ЛИК ' нав|ть іаявив ->в 0ХиТ) 
сії Лев Троцький сказав вчера гарський комуніст і провідник і т'?.1.1 виіхати- 
на зібранню металівців, що в1 недавного селянсько - комуні- Іітаннмец <>в з походжен- j 
Німеччині в короткому часі стичного повстання в Болгарії, Іня 1 иь" 
прийде до горожанської вій- прибув до Москви.
ни між буржуазією й робітни- ___

•! камн, але німецькі робітники 1
ГЕНЕРАЛ ФОН МІЛЄР ЗАБОРОНИВ ЗАСІДАННЯ САКСОН- дадуть собі раду й державна! ПІДЇ/НЬ’ "•

робітничих ЛвстРП відбулися вибори до Штаинмец був близьким 
І парламенту. Христіянські соці- приятелем Томаса Едісона, 
ялісти здобули 73 послів, соці- другого великого ученого і 
ялісти вибрали 54 послів, а на- винахідника в области елєк- 
ціоналісти лише 8.

V

БЕЗРОБІТНІ б

ступлене парламентарним правительством приємлимим для 
федеральних властей.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Нинішня депеша 3 Берліна до 
“Ексчендж Телеграф" каже, що бувший саксонський міністер 
фінансів Шульце зістав назначений державним комісаром (гу
бернатором) для Саксонії.

Є

Смерть Штайнмеца спричи
нила його недавня подорож до 
Тихого океану, підчас якої він 
надірвав своє здоровая.

Драма “БЕЗРОБІТНІ” представляє дуже ясно і зрозу
міло часи безробіття і голоду а рівночасно І боротьбу 

з нинішним фал і и и ким капіталістичним ладом.
Товариші Робітники і Робітниці! Драма “Безробітні” 
є першою виставою в листопадовій кампанії в користь 
української робітничої преси. Отже проситься всіх то
варишів робітників і робітниць о численне прибуття на 
цю виставу та привести своїх сусідів і знакомих а тим 

принесете велику поміч укр. робітничій пресі.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.
НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ДАТУ 3-го ЛИСТОПАДА!

Тикети можна завчасу набути в буфеті Унр. Роб. До
му, а в день представлення при касі.

жовтня. — В
СЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ. керма опиниться в 

руках.
ЛОНДОН, 29. жовтня. — Нинішня депеша з Берліна до 

“Сентрал Нюс" каже, іцо генерал фон Мілєр, комендант, крає- 
вої оборони в Саксонії, заборонив саксонському соймов'и зби
ратися у вівторок. Ця заборона не допускає послів до лідпри- 
нягтя ніяких кроків на підставі закону про парламентарні при
вілеї.

Дальше Троцький говорив, 
що він" буде уникати непоро
зумінь між Польщею і Росією] 
так, щоби ніж цими держава- ~ 

ми не Прийшло до війни. Вся
кі поголоски, шо Совіти при

готовляються до війни з поль- 
У ВІДПОВІДЬ НА ЗАБОРОНУ КОМУНІСТИ ЗАКЛИКАЮТЬ ською републикою є фалшиві,

але мимо того Росія мусить 
працювати надр вишколенням 
армії і уліпшенням воздушної 
фльоти.

трИчности.
Є

УВАГА! ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ! УВАГА!
ЗАХОДОМ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ 

------------відбудеться-------------
оДО ТВОРЕННЯ “ЧЕРВОНИХ СОТЕНЬ”.

ДРЕЗНО, 28. жовтня. — Один з маніфестів, виданих сак
сонською Комуністичною Партією за од обранням комуністич
них міністрів, звучить як слідує:

“Ми комуністи заявляємо, що ми свищемо на заборону 
Сотень ген. фон. Мілєром і що ми свищемо на всякий инший ВЕНКУВЕР, Б. К„ 25. жов- 
декрет, що може бути виданий. Ми закликаємо робітників тня. — В тутешнім страйку до-і 
відповісти на заворгу Сотень формованням безчисленних Со- кових робітників обі сторони 
тень. змобілізуємо робітників і як що генерали індустрій не 
хочуть боротися, робітники будуть готові".

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 4-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.
ЗАХОДОМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться —Ь------

О ГОДИНІ 2Л0 ПО ПОЛУДНИ

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

МАСОВИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІТІНГ В НЕДІЛЮ, ДНЯ 4-ГО ЛИСТОПАДА Ц. Р.дають ознак ослаблення. 
‘Однак на поміч страйкуючим 
доковим робітникам прийшли 

І три инші робітничі юнії, які 
також застрайкували. Цими ге
ніями є карпентерська, про
стих робітників при будові і 
драйверів при будові мостів і 
доків. Вони рішили стояти на 
страйку, поки не буде полаго
джений страйк докових робіт- і 
шків.

К> В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУНа мітінгу будуть промовляти т.т. М. Попович, нанди- 
дат на алдермана з 3-ої вардн, В. Н. Колісник, М. 

Смит І Г. Робертсон.
Кождим український робітник і кожда українська ро
бітниця, що бажають мати свого робітничого пред
ставника в міській раді, повинні зацікавитись цими 
виборами і прийти на цей перший передвиборчий мі- 

тінг Робітничої Партії Канади.

ПРИХОДІТЬ ЯК НАЙЧИСЛЕННІЙШЕ!

КОНЦЕРТВИСЛАНЕ ШТРЕЗЕМАНОМ ВІЙСЬКО УБИЛО В САКСОН
СЬКІМ МІСТІ 13 ОСІБ.

БЕРЛІН, 28. жовтня. — В зударі між населенням і краевою 
обороною в Фрайбургу, в Саксонії, зістало убитих вчера 13 о- 
сіб а около 20 було ранених. До жертв прийшло в той спосіб, 
що товпа напала на баталіон федерального війська, яке у від- 
повідь розпочало вогонь. I Програма концерту буде проголошена в слідуючім 

числі “Укр. Роб. Вістей”,
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